

新民晚报

天气:今天阴,雷阵雨
最高27℃,最低22℃
明天多云,阴
最高30℃,最低22℃

星期六

2020年5月
16
星期六
农历庚子年四月廿四

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21272期

习近平主持政治局会议讨论拟提请
全国人大审议的《政府工作报告》稿

毫不放松常态化疫情防控 做好经济社会发展各项工作

会议指出,要加大宏观政策实施力度,着力稳企业保就业。要依靠改革激发市场主体活力,增强发展新动能。要实施扩大内需战略,推动经济发展方式加快转变。要确保实现脱贫攻坚目标,促进农业丰收农民增收。要推进更高水平对外开放,稳住外贸

外资基本盘。要围绕保障和改善民生,推动社会事业改革发展。要加强政府自身建设,持续整治形式主义、官僚主义,真抓实干、埋头苦干,努力完成全年经济社会发展主要目标任务。

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

我国唯一!洋山特殊综保区今揭牌

发展新型国际贸易,打造中国特色自由贸易港核心功能区

开放程度更高

与我国151个海关特殊监管区不同的是,洋山特殊综合保税区,将在“一线放开”中实现更大的突破,从原来的全面监管,转变为“负面清单+精准监管”模式

改革力度更大

以划定区域、物理围网的方式实现,其本质属性是“境内关外”的自贸港。通过“税制”“法制”“管制”的创新突破,促进贸易中间商在离岸贸易中形成管理、整合和优化供应链的能力

>>2-3版

■ 高度便利的运输方式是洋山特殊综合保税区的独特优势
本报记者 陈梦泽 摄



规划面积
25.31平方公里,包括芦潮港区域、小洋山岛区域、浦东机场南部区域等3个区域、5个区块



新品首发 新店首开 新奇首展

“首发经济”助力上海购物“最新最潮”

>>>详见第2版

申城入夏,147年来第二早

本周末雷雨相伴体感湿热
预计今年高温日多于往年

丹丹看天气
本报讯 (记者 丹丹)今年上海入夏日为5月11日,相比常年平均入夏时间5月29日明显偏早,是上海有正式气象记录147年来的第二早。据上海中心气象台预报,入夏之后,申城气温将跨上一个新台阶,本周末雷雨相伴体感湿热,下周起晴热重返。
从昨夜间到今天早晨,本市大部地区普降小雨。今天早晨基本雨止,转为阴到多云,在暖湿气流影响下,午后局部地区还出现阵雨或雷雨。虽然最高气温只有29℃左右,但是,全天湿答答,配上65%~95%的相对湿度,午后的体感温度超过30℃。周日阳光“快闪”,转为

多云到阴的天气为主,气温与今天相仿,预计在22℃~30℃。

双休日的闷热潮湿体感让人困惑:难道梅雨季已经来临?气象专家表示,上海常年平均的入梅日为6月17日,近期的雨水主要是受短波槽影响,并不是“梅雨”。

据预报,5月18日,本市或有阵雨或雷雨相伴,19日开始,雨水隐退,上海又将唱起一段“晴”歌,预计最低气温为19℃~21℃,最高气温将有27℃~31℃。气象资料显示,上海的夏天来得越来越早。上海百年平均入夏时间为6月上旬,但是,近30年入夏时间逐渐前移,已提前至5月下旬,而近10年里,有超过80%的年份都入夏偏早。今年夏天高温日预计为11~21天,比常年的15天略多;37℃以上的酷暑日数预计3~7天,比常年4天偏多。

带着百岁孤老 重组温馨家庭

好邻居 20多年照顾老伯亲如儿子女儿



>>>详见第4版

101岁王老伯,尽管家人相继离世,依旧享受着“儿子”“女儿”和“孙子”的照顾。隔壁邻居施永新一家从上世纪90年代起照顾王老伯,不仅包下一天三餐,还承担打扫、洗衣等家务活。今年,施家搬家,也把老伯带上住在一起。虽然没有血缘关系,却成了亲密的一家人。



游豫园遇见杜丽娘

昨今两日,走进豫园,邂逅的不只是上海风情,还有一场盛大的文化“流水宴”。因疫情被阻隔逾百日的演员和观众,在豫园浪漫相逢。城隍庙前听戏,老字号里品茗,整个豫园仿佛变成了一个开放式剧场。节目以“快闪”的方式,出现在游客身边。上海18家院团纷纷拿出各自拿手好戏参与。

图为上海昆剧团的袁佳、陶思好在九曲桥湖心亭茶楼前上演经典的《牡丹亭》片段 本报记者 郭新洋 摄影报道
>>>详见第6版